

教育評議會30周年會慶 教育心宴分享喜悅

教育評議會（下稱教評會）6月10日於灣仔會議展覽中心皇朝會舉行「教育評議會30周年會慶暨教育心宴」，由香港特別行政區行政長官李家超擔任主禮嘉賓，中聯辦副主任羅永綱、教育局局長蔡若蓮博士、中聯辦教科部王偉明部長，高等教育界校長、辦學團體領導、學界同工及一眾來賓，於教評會30周年會慶中一同分享教評三十而立的喜悅。



▲教評會30周年誌慶晚宴上，特首李家超與眾嘉賓大合照。



▲特首出席教評會30周年晚宴前與大、中、小學生交談。

1945年抗戰勝利，標誌著中國由衰轉盛及一個新時代的開始；蔡局長則認為學習歷史，可養愛國之心，開強國之始，大家應從教育角度看教育的優勢、抓機遇、防風險，協助學生培養正確價值觀，透過數字化教育，掌握21世紀應對全球競爭的本領，加強師資培訓，創建留學香港的品牌；說到應對全球競爭的本領，李子建教授贈予會眾言簡意賅

的21世紀12個素養，包括：適應力、能動力、人工智能的素養、核心素養、協作能力、不忘國史、國際間的流動力、多元文化、多元學科、愛國情懷、堅毅不屈及具有獨特個性。

「教育評議會30周年會慶暨教育心宴」筵開二十席，在行政長官李家超的講話、教育心宴嘉賓交換真知灼見後，會眾都熱了身，紛紛爭取機會，筵席間走訪，交流專業，延續台下一場教育心宴。



▲蔡若蓮局長於「教育心宴」環節上發言，旁為丁新豹教授，教大校長李子建教授，何漢權會長及蔡世鴻主席擔當雙主持。

行政長官李家超在現場致辭時肯定教育評議會多年來對學界的貢獻，會務成果豐盛，期望教評會繼續團結學界、不斷向前，與教育界同行，攜手同心，弘揚以愛國愛港為核心，與「一國兩制」方針相適應的主流價值觀，強化數字教育，繼續為香港培養棟樑之才，增強年輕人的整體競爭力，編寫出香港教育好故事。

會長何漢權於致歡迎辭中回顧，教評會成立於回歸之前，以「植根香港，胸懷祖國，放眼世界為」願景，以「研究、評議、實踐」三結合，走專業發展之路。時光荏苒三十年，藉教評立身之載，願以「學生為本，家國為念，



▲教評會30周年，特首李家超主禮並致辭。

教育專業發展為務，建構民胞物與的新世界觀」與學界共同努力，再寫教育新篇章。

真知灼見 交流專業

特首致辭之後，是會慶的重點環節——「教育心宴」。三十周年教育心宴由何漢權會長、蔡世鴻主席主持，座談嘉賓分別是教育局蔡若蓮局長、教育大學校長李子建教授及國

史教育中心校監丁新豹教授。座談由抗戰八十周年說起，丁新豹教授指出，



▲何漢權會長致歡迎辭